
ATA DA REUNIÃO DO NDE DE GRADUAÇÃO - ESPANHOL – 27 de janeiro de 2021


CURSO DE LETRAS PRESENCIAL DA FACULDADE DE LETRAS DA


UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS


Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às quinze horas iniciou-se a 

reunião do núcleo docente estruturante de graduação – Letras Espanhol, remotamente.


Estavam presentes as representantes: Ana Barandela, Eliane Barbosa, Flávia Meniconi, 

Jacqueline Vásquez e Patrícia Neyra. Estavam presentes também as docentes Aline Vieira e 

Kristianny Azambuja e o docente Jozefh Queiroz, coordenador do Curso. 1. Proposta de ajustes 

na oferta 2020.1, no período da pandemia. 


1. Após análise pelo NDE da oferta do Período Letivo excepcional PLE (2020.E), as docentes 

sugerem uma redução da oferta 2020.1 sem que, contudo, impacte os alunos. Segundo a 

Profa. Eliane, a resolução 80 prevê ajustes na oferta. Entretanto, a professora chama a atenção 

para o fato de que precisamos ter cuidado com esse ajuste para não inviabilizar o fluxo de 

disciplinas que devem ser cursadas pelos alunos. Estes devem ter prioridade em relação ao 

curso de disciplinas ofertadas, para que consigam dar continuidade ao curso. A professora 

salienta ainda que os alunos devem cursar as disciplinas no horário em que se matricularam no 

curso, de acordo com a resolução, artigo 5º.  A profa. Jacqueline esclarece que precisamos 

priorizar a oferta de disciplinas para os alunos matriculados a noite, já que podem ter 

impedimentos para cursá-las no turno vespertino. Nesses momentos especiais, a professora 

manifesta sua preocupação em relação à oferta, pensando em cada aluno e suas 

disponibilidades para cursar as disciplinas ofertadas no turno vespertino. O NDE sugere que os 

alunos sejam consultados a respeito da oferta de disciplinas contrária às suas matrículas. As 

docentes membro do NDE aprovam por unanimidade a proposta de ajuste de oferta 2020.1 e 

encaminham a sugestão ao Colegiado do Curso de Letras Espanhol para discussão e decisão 

da oferta. E para constar, eu, Flávia Colen Meniconi, lavrei a presente Ata que, depois de lida e 

aprovada, será por mim assinada e por todos os presentes.












